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UNIVERZITA PODPOŘILA HANDICAPOVANÉ STUDENTY 
 
Plzeň, 31. 5. 2011 – Rektorka Západočeské univerzity v Plzni Ilona Mauritzová se dnes setkala se 
studenty se specifickými vzdělávacími potřebami a předala jim motivační stipendia pro podporu 
jejich dalšího vzdělávání. Tradiční setkání studentů s postižením pohybového aparátu, zraku, 
sluchu či specifickými vývojovými poruchami učení uspořádalo již posedmé Informační a 
poradenské centrum ZČU (IPC). 
 
Centrum zajišťuje pro tyto studenty poradenství či asistenční službu, nabízí odborné semináře a další 
vzdělávání – například speciální konzultace pro dyslektiky na Ústavu jazykové přípravy. Umožňuje 
rovněž vypůjčit si na dobu studia potřebné kompenzační pomůcky – zesilovací soupravu pro sluchově 
postižené, televizní lupu pro zrakově postižené, diktafon apod. 
 
Rektorka Ilona Mauritzová v krátkém pozdravu ke studentům zdůraznila, že si váží jejich motivace a 
studijního úsilí. „Vím, že to stojí velké odhodlání, studovat vysokou školu, a univerzita udělá vše pro 

to, abyste se zde cítili dobře,“ uvedla. Dodala, že je sama připravena řešit problémy, které je tíží. 
„Kdokoli z vás má ke mně dveře otevřené, velice ráda vám pomohu,“ řekla studentům Mauritzová, 
které je téma práce se zdravotně handicapovanými blízké z doby jejího působení v oblasti 
vysokoškolského vzdělávání  zdravotníků.  
 
Univerzita v těchto dnech podala žádost o finanční prostředky z operačního programu EU Vzdělávání 
pro konkurenceschopnost pro projekt ROPOV – Rovné podmínky pro všechny. Získané prostředky 
chce použít na digitalizaci informačních a studijních materiálů, vytvoření zvukových výstupů z výuky 
pro zrakově postižené studenty a k dalšímu vzdělávání administrativních a akademických pracovníků.  
E-learningové kurzy by měly pomoci studijním referentkám i dalším zaměstnancům univerzity  
zlepšit přístup ke studentům se specifickými vzdělávacími potřebami. Vzniknou také dvě 
specializované studovny s nejmodernější technikou, jejichž vybavení mají možnost ovlivnit sami 
studenti. 
 
Informační a poradenské centrum ZČU v současné době eviduje 46 studentů se specifickými 
vzdělávacími potřebami. Podrobnosti najdou zájemci na webových stránkách 
http://www.zcu.cz/pracoviste/ipc/.  
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